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ВСТУП 
 

Одним з головних пріоритетів України є прагнення побудувати орієнтоване 

на інтереси людей, відкрите для всіх і спрямоване на розвиток інформаційне 

суспільство, в якому кожен міг би створювати і накопичувати інформацію та 

знання, мати до них вільний доступ, користуватися і обмінюватися ними, щоб 

надати можливість кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, 

сприяючи суспільному і особистому розвиткові та підвищуючи якість життя [14]. 

Одним з ефективних засобів розвитку, виховання і навчання особистості 

дитини з обмеженими можливостями є використання комп’ютерних технологій. 

Треба  зазначити,  що  комп’ютерні  технології  -  це  технології  навчання  із 

використанням комп’ютера, його програмного забезпечення та мультимедійних 

засобів, які розв’язують такі дидактичні завдання, без яких використання 

комп’ютера недостатньо ефективне. Комп’ютер, як інструмент для обробки 

інформації, може служити і потужним технічним засобом навчання і відігравати 

роль незамінного помічника у вихованні та навчанні дітей [10]. 

Ще однією новітньою технологією стата мобільна технологія – 

використання мобільних інтерактивних додатків у повсякденному житті, в освіті і 

в розвагах. Такі технології допомагають людям з дефектами слуху, зору,   

моторно-рухового і мовного апарату долати перешкоди. Адаптовані варіанти 

інтерактивних додатків прості в застосуванні і дозволяють начатися і 

спілкуватися.  

Впровадження і використання сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій для освіти, розвитку, корекції та навчання (освітні Інтернет-ресурси, 

проєкти, чати, форуми, аудіо- та відеоматеріали на електронних носіях) значно 

підвищують ефективність навчальної та соціальної адаптаціі дітей з    

особливими освітніми потрбами. 

Доцільність впровадження в навчально-виховний процес спеціальних та 

загальноосвітніх  шкіл  новітніх  комп’ютерних технологій розглядаються в 

своУх С. Дишлєва,  Л. Лизунова,   Є. Машбиц,  О. Легкий, С. Миронова, Д. 

Солпитер, І. Холковська та інші. Так, Л.Р. Лизунова займалася розглядом 

комп’ютерних технологій як корекції  в логопедичній  роботі,  а  також  
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проблемами  в  розробці  програм  та впровадженням цієї теми в освіту. О. 

Легкий вважає, що комп’ютерні технології мають переваги в корекційно-

розвивальній діяльності дітей з обмеженими можливостями, порівняно з іншими 

[7]. На  думку І.  Холковської   комп’ютерні засоби можна  використовувати для 

розвитку навичок читання, письма,  навчання  математики,  іноземної  мови тощо. 

Освітній процес для учня з обмеженими можливостями може забезпечити 

створення умов, в яких дитина може зайняти активну особистісну позицію, 

висловити себе як суб'єкт навчальної діяльності. Якраз сьогодні це беруться 

зробити інтерактивні мобільні додатки. 

Актуальність проблеми, її значення для розвитку демократичного 

суспілЬства, зумовили вибір теми долідження - «Використання інтерактивних 

мобільних додатків у роботі з дітьми з особливими освітніми потребами ». 

Мета дослідження полягає в розкритті можливостей сучасних 

інтерактивних мобільних додатків у корекційній роботі з дітьми з особливими 

освітніми потребами.  

Об’єкт дослідження: дидактичні можливості сучасних інтерактивних 

мобільних додатків у корекційно-розвивальній роботі з дітьми з особливими 

освітніми потребами 

Предмет дослідження: використання комп’ютерних технологій та 

мобільних технологій в навчанні дітей з особливими освітніми потребами 

Основна ідея дослідження полягає в тому, що використання сучасних 

мобільних додатків для смарфона та  планшету створює освітнє середовище для 

навчання, комінкації, соціалізації та розвитку дітей з ООП 

Гіпотеза дослідження: якщо використовувати сучасні інтерактивні додатки 

для організації навчальних занять для дітей з ООП, то це спиятиме їх успішному 

просуванню в навчанні 

Відповідно до мети дослідження визначено такі завдання: 

 охарактеризувати галузі застосування інформаційних технологій в 

освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами. 

 визначити особливості впровадження сучасних комп’ютерних 

технологій в освіту дітей з ООП через призму світового досвіду. 
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 дати характеристику інтерактивних мобільних додатків з точки зору 

подолання труднощів в здійснені освітніх процедур 

 окреслити методичні підходи до застосування інтерактивних 

мобльних додатків в організації навчання дітей з ООП; 

 визначити ефективність інтерактивних мобільних додатків в 

начальній діяльності дітей з ООП 

Новизна дослідження полягає у розкритті можливостей інформаційно-

комунікаційних технологій та інтерактивних мобільних додатків для організації 

навального процесу дітей з ООП 

Методи дослідження: системний аналіз комп’ютерних технологій і 

ітерактивних додатків, аналіз і синтез світового досвіду; абстрагування; 

синергетика у поєднанні традиційних і інноваційних методів навчання дітей з 

ООП; узагальнення можливостей інтерактивних технологій; порівняльний аналіз 

з метою зіставлення явищ для встановлення схожості чи відмінності між ними. 

Теоретична значимість дослідження полягає в узагальненні світового і 

українського досвіду використання інформаційно-комунікаційних технологій в 

організації навчання дітей з ООП. 

Практична значущість полягає в методичних рекомендаціях і прийомах 

організації освітнього процесу на основі інтерактивних додатків. 

Апробація дослідження здійснювалась в ході педагогічних практик, 

студентських наукових конференцій, практичній діяльності практикуючого 

учителя-дефектолога. 

Структура дослідження. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновку, списку використаних джерел, містить 22 рисунки, 8 таблиць із 16 

найменувань. Загальний обсяг роботи складає 74 сторінки основного тексту. 
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ВИСНОВКИ 

В результаті обчислень робимо висновок про те, що нульова гіпотеза 

відхиляється    і    приймається    альтернативна    гіпотеза        про 

існування статистично значущої різниці між рівнями ознаки у двох 

вибірках. 

Отже,   у  процесі   написання   роботи   було   досягнуто   основної   

мети   - визначити ефективність застосування комп’ютерних технологій 

порівняно у навчанні дітей з обмеженими можливостями. 

Дослідивши проблему впровадження комп’ютерних технологій в 

освіту дітей з обмеженими можливостями, ми з’ясували, що використання 

комп’ютера в освітньому процесі дітей з особливими можливостями стає 

білЬш ефективним резервом розвитку дитини, формування у неї здатності 

до самостійності, самовдосконалення, самореалізації та самооцінки; 

Сьогодення вимагає перегляду питання щодо виховання та 

навчання дітей  з  обмеженими  можливостями  та  їх  місця  у житті  

суспілЬства.  Стрімкий розвиток медицини та техніки сприяв до 

створення широкого спектру засобів компенсації фізичної   

неповносправності,   що,   в   свою   чергу,   забезпечило сприятливі  

умови для  реабілітації  та адаптації у соціумі  даної категорії дітей. 

Одним зі шляхів досягнення цього є впровадження в систему освіти 

застосування комп’ютерних технологій для дітей з обмеженими 

можливостями. 
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